

警方集中销毁一批非法枪爆物品

本报讯(记者 张玉东 实习生 宋玉鑫 通讯员 闫亚平 文 周雨图)8月12日上午,郑州警方在郑东新区如意湖文化广场集中销毁一批非法枪爆物品。

本次活动以“销枪爆,除祸患,保大庆,护民安”为主题,活动当天,警方对收缴的枪爆物品、管制刀具进行展示,并在河南济源钢铁有限公司对报废及收缴的各类枪支、管制器具进行集中销毁。

在现场,我市警方展示了2019年以来全市公安机关收缴的非法枪支和需要报废的公务用枪612支,其中,公务用枪348支、民用枪支264支、管制刀具21530把。

自2018年2月份以来,郑州市公安局通过强化日常检查、网上巡查、重点排查和群众举报等工作措施,广泛收集、摸排各类涉枪涉爆违法犯罪线索。据统计,今年以来,全市共查处涉枪涉爆刑事案件10起、刑事拘留41人,办结部督、省督案件5起;收缴炸药25080千克、雷管67800枚、导爆索3600米、导火索1050米,易制爆危险化学品26余吨、枪支75支、改制射钉枪355支、子弹104000发、废旧炮弹91枚,打击整治枪爆物品违法犯罪专项行动取得阶段性成果。

警方提醒市民要严格遵守相关法律、法规对涉爆涉枪的规定,共同维护好省社会治安秩序。市民可拨打举报电话110或69623700,积极检举、揭发涉枪涉爆违法行为,对举报有功人员,我市警方将根据相关规定实施奖励。

据悉,此次集中销毁后,我市警方还将在登封、郑州黄河滩地对收缴的各类子弹、废旧炮弹等爆炸物品进行分批次地集中销毁。



活动现场展示收缴的各类枪支、管制器具

民警整理收缴的各类枪支

新闻链接

全国154个城市开展集中销毁非法枪爆物品活动

据新华社武汉8月12日电(记者 白阳 梁建强)公安部昨日组织全国公安机关在154个城市,对去年以来收缴和群

众主动上缴的10.7万支非法枪支及一大批炸药、雷管等爆炸物品进行集中安全销毁。

今年以来,各地区、各有关部门密切配合、协作联动,履职尽责、扎实工作,打击整治枪爆违法犯罪专项行动取得了显著成效。截至目前,全国破获涉枪涉爆案件1.6万起,打掉团伙163个,捣毁窝点117个,打击处理违法犯罪嫌疑人1.7万人。经过打击整治,今年1至7月,全国持枪、爆炸犯罪发案总数同比下降20%。

台风“利奇马”登陆山东

郑州火车站郑州东站昨日停运列车44趟

本报讯(记者 张倩 通讯员 赵晶晶 李晶晶)记者从中国铁路郑州局集团有限公司获悉,随着台风“利奇马”登陆山东等地区,8月12日中国铁路郑州局集团有限公司停运高铁、普速列车44趟,主要通过郑州发往西安、兰州、重庆、青岛、成都、广州等方向。

受降雨影响,该集团公司管内各大火车站加大客运组织力度,在进出站口、售票处、乘降天桥和楼梯等旅客密集区域,增加引导人员,设置提示标志,确保雨天旅客安全出行。



扫描二维码看停运列车信息

全民技能振兴工程国内师资培训启动

本报讯(记者 李娜)为提高我省职业院校教师素质水平,省人社厅、省教育厅、省财政厅日前联合下发通知,启动2019年度全民技能振兴工程国内师资培训项目。

2019年度国内师资培训项目主要面向我省职业院校教师,名额共200人,其中技工院校、中(高)等职业院校各100人。参加师资培训的教师须从事职业教育教学工作1年以上,所教专业与培训专业相符,师德良好,身体健康,年龄不超过45周岁,原则上从河南全民技能振兴工程项目建设单位选派参训人员。

2019年度国内师资培训由4个国家重点建设职业院校教师培训基地承担。培训采取集中培训和企业实践交替的方式进行。培训内容为:专业知识与技能训练、教育理论与教学方法、企业实践活动、分组研讨与教学演练。

培训结束后,培训基地将对学员进行考核。对成绩合格者,由培训基地颁发全国重点建设职业院校教师培训结业证书,作为教师岗位职务聘任、职称评定的重要依据。同时组织开展优秀学员评选活动,对优秀学员予以通报表扬。

《我们的四十年》8月16日全国上映

影片全部由河南籍导演编剧演员参与完成



《我们的四十年》影片海报(资料图片)

本报讯(记者 苏瑜 实习生 林香元)记者昨日获悉,由郑州报业集团郑州晚报有限公司联合河南美梦成真影视制作有限公司出品的电影《我们的四十年》将于8月16日在全国燃情上映。该片由李易祥、鲍振江、李振伟、霍猛执导,紧扣重大时间节点,以普通人的视角来展现河南改革开放40年的巨大变化。据了解,该片已入围第七届温哥华华语电影节和首届蒙哥马利国际电影节。

《我们的四十年》寻找生活的断面,用艺术化的电影手段折射中国这片土地上的人物情感,来展现“变”与“不变”。该片分为三个独立的故事,分别在开封、洛阳、郑州三地取景,聚焦友情、亲情和爱情,用独特的视听语言展现河南人的生活与情感。《我们的四十年》所采用的三段

式结构在河南本土电影创作中尚属首创,其结构与新中国成立70年献礼片《我和我的祖国》类似,后者为七段式。每位导演都用自己多年的艺术积淀来抒发对生活的热爱,使得每个故事里都有自己的温暖和独特亮点。据悉,该片全部由河南籍导演、编剧、演员参与完成。

8月11日,为期五天的第七届温哥华华语电影节已经在加拿大温哥华拉开帷幕,首届蒙哥马利国际电影节也将于8月18日至25日在美国阿拉巴马州蒙哥马利举行,无论《我们的四十年》参加电影节的结果如何,对河南电影来说,这都是一个重要的里程碑。此外,该片还获得第十五届中美电影节、中美电视节邀约,中美电影节将于10月初公布入围信息,11月4日至30日在美国好莱坞举办。

共建“一带一路”国家青年学生“汉语桥”夏令营(河南段)开营

19个国家大学生在豫体验太极文化

本报讯(记者 张竞跃 通讯员 徐春浩 赵佳)11日,正在河南焦作体验太极文化的共建“一带一路”国家青年学生“汉语桥”夏令营(河南段)的同学们在河南理工大学武术馆,现场体验了太极文化,感受了中华武术的魅力,同学们对太极文化赞不绝口。

共建“一带一路”国家青年学生“汉语桥”夏令营(河南段)日前在河南理工大学开营。8月8日至14日期间,来自19个共建“一带一路”国家的30名大学生及相关负责人,将在河南理工大学、云台山景区、温县陈家沟,参加太极拳体验教学、寻根陈氏太极拳发源地陈家沟、合练太极拳等系列活动,游览历史古迹、学习太极拳等。

8月11日,在河南理工大学武术馆,大家欣赏了太极拳、双人太极剑、陈式传统太极拳等精彩表演后纷纷表示,太极思维强调对立包容、互补发展、共赢共生,正与人类命运共同体的核心理念相契合。

据了解,此次夏令营的举办,让“汉语桥”故事、“一带一路”国家文化在中原大地上大放异彩,还将增进我省青少年与共建“一带一路”国家青年学生间的交流,推动实施共建“一带一路”教育计划。

GREEN

绿色生活, 低碳出行



郑州日报 讲文明树新风 公益广告



中宣部宣教局

